

抽查 11 个医疗器械样品, 10 个不合格

“妙医堂”事件涉案嫌疑人被捕

本报讯(通讯员胡皓 安家莲) 昨天,本报从卧龙区检察院获悉,中央电视台“3·15晚会”曝光的南阳市妙医堂药业有限公司涉嫌生产假冒伪劣药品坑骗消费者一案有了最新进展,该公司3名涉案人员投案,犯罪嫌疑人张勇因涉嫌生产销售伪劣产品罪被检察机关批准逮捕,另外两名嫌疑人陈荣彦、陈昌剑被取保候审。

经审理查明,犯罪嫌疑人张勇于2009年与陈荣彦合资注册成立了南阳市妙医堂药业有限公司,地址位于南阳市卧龙区靳岗街道大连庄103号。2012年8月,陈昌剑也加入成为该公司股东,张勇负责公司的日常生产运营。侦查机关查明,该公司于2011年9

月27日办理了医疗器械生产企业许可证,生产范围是物理治疗及康复设备,生产品种为静电理疗贴、退热贴。经营范围为:一类医疗器械生产、销售;第一批不需申请医疗器械经营企业许可证的二类医疗器械产品销售。

案发后,执法部门对该公司生产的9种11个包装样式的一类医疗器械样品进行检验,其中妙舒邦牌乳腺增生痛经静电理疗贴、协生牌筋骨痛消静电理疗贴、帝医正元牌筋骨痛消静电理疗贴、妙舒邦牌腰椎间盘突出舒络消痛静电理疗贴、田哥牌舒络消痛静电理疗贴(筋骨疼痛贴)、妙舒邦牌舒络消痛静电理疗贴(蛇蝎追风贴)、

妙舒邦牌腰椎间盘突出静电理疗贴、奇正堂牌美体塑身静电理疗贴、妙舒邦牌鼻通静电理疗贴、妙舒邦牌退热贴等10个包装样式的医疗器械检验结论均为“不符合标准要求的伪劣产品”。初步核查,自2012年以来,南阳市妙医堂药业有限公司共生产、销售上述不符合标准的伪劣医用器材总价值人民币9万余元。⑤1

母亲举报儿子

都是毒品给逼的

本报讯(记者郑磊 通讯员刘琦)眼见儿子要吸毒,做母亲的一时没了主意,最后决定让警察前来处置。5月5日,市公安局卧龙岗派出所接到警情后,将涉嫌吸毒的周某和贩卖毒品的张某抓获。

“我儿子要吸毒,还有人来贩毒……”5月5日中午,卧龙岗派出所突然接到一位母亲的电话。民警赶到现场后得知,报警人的儿子周某通过网上交友认识了吸毒的张某。当天中午,周某母亲得知儿子要从张某处买毒品,因无法阻止儿子,只好报警求助警察。得知情况后,民警通过周某在市区卧龙路某快捷酒店内将张某抓获,并在现场搜出冰毒、吸管、剪刀和打火机等。后经检测,张某尿液呈阳性。

民警询问得知,今年二三月份张某曾两次卖给周某冰毒。目前,张某涉嫌贩卖毒品被卧龙岗派出所刑事拘留。⑤3

借车借丢 12 分

这个教训够深刻

本报讯(记者徐蕾 通讯员沈力)5月5日,唐河县的马某眼馋朋友买的新车,便借来过把瘾,不料因为临时牌照过期,马某的驾驶证被交警扣去12分。

5月5日上午9时许,市公安局龙升派出所民警在市区北京路与信臣路交叉口对一辆崭新的银灰色北京牌面包车进行检查时发现,该车临时牌照于2013年5月2日到期,按规定不及时申请新的临时牌照是不能上路的。

“这车是借别人的,我真不知道临牌过期了。”民警表示按规定要扣驾驶员马某12分并处罚200元罚款时,马某慌忙解释说。

马某是唐河县郭滩镇人,几天前,他听说朋友郭某买了一辆新车,于是便借过来准备开两天再还回去,可是上路之前,他却并没有发现这辆车的临时牌照已经到期。由于自己马虎导致驾驶证被扣12分,马某大呼“划不来”。⑤1

伐木工人坠亡

合伙人责任难逃

本报讯(记者王付栓 通讯员贾玉仙 谢军)昨日,西峡县法院审结一起生命权纠纷案,依法判决被告杜某对合伙人李某身亡的后果承担六成责任,即一次性赔偿李某家人各种损失共计79675.7元。

李某与杜某均系西峡县桑坪镇人,经营买树、伐树生意。双方约定共同出资,共同劳动,利益均分。2012年8月25日,李某、杜某到桑坪镇磨盘村伐树。李某在未采取任何安全保障措施的情况下上树,不小心从树上坠落死亡。因李、杜两家就赔偿事宜未达成一致协议,2013年1月15日,李某的家人一纸诉状将杜某推上被告席。

法院审理认为,李某与杜某合伙买树,约定盈亏各半分担,故杜某应对合伙事务中出现的风险承担责任。本案中,李某从树上高空作业时自身未采取安全措施,对此死亡后果也应承担相应责任。综合本案实际,原、被告的责任比例应以4:6为宜。⑤3

这花虽美却害人

眼下,正是罂粟花盛开的季节。昨日,市公安局溧河派出所将近日在辖区内铲除的200余株罂粟,带到辖区各所学校,向学生讲解毒品的危害,教育学生远离毒品,珍爱生命。

本报记者
李金玺 通讯员
尹静波 摄 ⑤3



谁说买家没有卖家精,“买家”“客服”演双簧

淘宝店主“学艺不精”遭暗算

□本报记者徐蕾

“老板,我拍好了商品,怎么付不了钱啊?”

客服提示:“卖家部分宝贝存在安全交易隐患,导致保证金处于冻结状态……”

一边是心急火燎的客人,一边是步步紧逼的“支付宝客服”,5月5日,淘宝网老板小张面对自己淘宝账户的异常情况一下子慌了手脚,赶紧接受“客服”的远程协助,为自己的淘宝账户解冻,结果小张被“客服”骗走了2000元。

小张在南阳火车站经营一个商店,专卖无线网卡,最近她尝试在淘宝网上开店,以扩大商品的销路。5月5日中午,小张正在淘宝网上浏览自己的网店。一个网名叫“爱哦好爱爱”的买家在网上向小张咨询买无线网卡,价格商定后,买家表示要拍下这件商品并通过支付宝付款。

“老板,我拍好了商品,怎么付不了钱啊?”1分钟后,买家给小张发来信息,同时还给小张发过来一个网页截图。上面显示:由于卖家部分宝贝存在安全交易隐患,导致“保证金”处于冻结状态,请您点击“提醒卖家开通”,稍后客服将与卖家联系开通。

买家似乎很急,不停催促小张赶紧解决这个问题。小张第一次遇到这种情况,她也不知道该如何解决。这时,电脑上弹出一个信息,对方自称是“支付宝客服”,说小张的账户被冻结了,导致无法交易,他可以帮小张解决问题,但要求小张接受远程协助。

“客服”的出现犹如及时雨,小张没多想便接受“客服”的远程协助。按照“客服”的要求,小张在一个网页上输入支付宝密码及手机验证码。“客服”称,小张账户里的1000元保证金被冻结,

要再存进账户1000元才能开通。小张赶紧向账户里存入1000元,可是她的1000元保证金还是没回来,刚打过去的1000元也没出现在账户里。

小张询问原因,“客服”称,这是因为小张刚才操作失误,他要求小张再打2000元进账,才能追回先前存进账户的钱。“客服”频频让打钱,引起了小张的怀疑,赶紧退出“远程协助”并报警。

事后,小张才明白,自己的账户根本没有问题,急着买货的买家与“客服”是一伙的,他们的目标就是像小张这样网上交易程序不熟的生手。买家先制造一个卖家账户异常的假象,催着要付款,“客服”就接着出现称可以通过“远程协助”帮网店开通账户,只要网店同意接受远程协助,就等于将自己的淘宝账户信息泄露给骗子。小张提醒刚开网店的店主,要小心此类骗术。⑤1